
Středočeský krajský svaz stolního tenisu 
Disciplinární komise 

 
 

Protokol č. 13/2005-2006 
o průběhu a závěrech disciplinárního řízení s hráčem 

Rolandem Balogem 
 

Disciplinární komise Středočeského svazu stolního tenisu (ve složení Miroslav Tlustý - 
předseda, Vladimír Plicka, Tomáš Jirouch, Vladimír Kulich) zahájila dne  
21.6.2006 z podnětu STK STSST disciplinární řízení s výše uvedeným hráčem z důvodu dvojí 
registrace a neoprávněného startu v soutěžích řízených STSST. 
 

Na základě provedeného šetření dospěla v poměru hlasů 3:1 k následujícímu 
rozhodnutí: 
 
DK STSST trestá  výše uvedeného hráče dle čl.606 SŘ a 609 SŘ zastavením závodní 
činnosti na dobu 6 měsíců nepodmíněně a peněžitou pokutou ve výši 1000,- Kč. Trest 
zastavení závodní činnosti začíná dnem 1.8.2006 a končí dnem 31.1.2007. Peněžitá pokuta je 
splatná do 15.8.2006. 
 
 
Odůvodnění rozhodnutí: 

DK STSST vzala při stanovení výše trestu na vědomí následující skutečnosti: 
- tím, že hráč nastoupil za mužstvo TTC Bělá pod Bezdězem i přesto, že již byl 

registrován v SR, došlo k výraznému ovlivnění soutěží řízených STSST a tedy 
k porušení článku 401.02 SŘ a též ke splnění podmínek čl.603 SŘ 

- hráč ve svém vyjádření k celému případu zdůraznil několik polehčujících okolností, na 
jejichž základě byl zvolen mírnější trest 

 
Poučení: 

Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání dle čl. 617 SŘ. 
Případné odvolání nemá žádný odkladný účinek tohoto rozhodnutí (dle čl. 617.03 SŘ). 

 
 
 
 
 Miroslav Tlustý, v.r. 

předseda DK Stč. KSST 
 
Na vědomí: členové DK Stč. KSST, VV Stč. KSST,  STK Stč. KSST 


